
Conseil de l’école Claudette-et-Denis-Tardif 

Procès verbal de la réunion du 10 octobre 2017 à 19 h 
10, Hawkins Crescent, Sherwood Park 

 

Présences : Marie-Pierre Castonguay, Annie Chouinard, Lyne Duchesne, Karine Gervais-Thorson, Julie 
Harvey, Michel Lapointe, Marie-Claude Matte 
 
Absences motivées : Vanessa Fillion, Tanya Saumure 
 
Retard motivé : Lisa De Sousa 

1. Mot de bienvenue 
• Karine souhaite la bienvenue. 

 
2. Adoption de l’ordre du jour 

• Karine propose, Julie appuie. 
 

3. Adoption des procès-verbaux du 12 septembre 2017 
• Réunion organisationnelle : Marie-Pierre propose, Karine appuie. 
• Conseil d’école : Marie-Pierre propose, Annie appuie. 

 
4. Rapport du directeur 

4.1. Bienvenue à Marie-Claude Matte, représentante de la communauté au sein du Conseil 
d’école. 
 

4.2. Activités 
a. 18 octobre : les vaccins pour les jeunes de 5e année 
b. 20 octobre : maternelle à Prairie Gardens 
c. 31 octobre : fête d’Halloween en après-midi 
d. 6 novembre : NSLA — Célébration du jour du Souvenir 

 
4.3. Procédure d’urgence 

a. Il y a eu une pratique de feu et un “lockdown” et le tout s'est bien déroulé. 
b. Parents bénévoles/visiteurs : signer le registre au bureau et prendre une cocarde 

d’identification. Les parents/visiteurs commencent à prendre l’habitude de signer le 
registre. 
 

4.4. Stagiaires 
a. Nous accueillons six stagiaires du Campus Saint-Jean en stage d'observation.  

Ils seront avec nous pour six mardis jusqu’au mois de novembre. 
 

4.5. Plan d’amélioration continue (PAC) 
a. Augmentation du niveau de lecture des élèves de 14 % de septembre 2016  

à juin 2017. 



b. Vendredi dernier, le 6 octobre, nous avons continué notre formation en vue  
des objectifs de notre PAC.  
 

4.6. Intervenant scolaire communautaire (ISC) 
a. L’entente est renouvelée cette année et sera gérée par le Conseil scolaire Centre-

Nord. L’intervenante passera 8 heures par semaine / 30 semaines à l’école. 

4.7. Recyclage de souliers 
a. Les enfants sont invités à apporter leurs vieux souliers à l’école durant la semaine du 

16 au 20 octobre. Chaque paire de souliers apportée leur donne un coupon leur 
permettant de gagner des prix lors d’un tirage. 
 

4.8. Rencontre avec la députée Annie McKitrick 
a. Michel suggère au Conseil d’école de rencontrer la députée Annie McKitrick au sujet 

des casinos afin de parler de l’écart entre la ville et la campagne dans les revenus. 
De plus, discuter de l’attribution d’un terrain et de la construction de l’école ainsi 
que de la loi 1 concernant les frais scolaires.  

b. Tanya, Julie, Karine et Michel pourraient être présents à cette rencontre. 
 

5.  Rapport de la présidente 
5.1. Bibliothèque 

a. Toujours en attente de l’approbation de la famille Dentinger pour approuver le nom 
de la bibliothèque. 
 

5.2. Lettres 
a. Seule la lettre concernant le terrain et la 7e année a été envoyée.  
b. La lettre concernant la remise a été écrite mais n’a pas encore été envoyée. 

 
6. Varia 

6.1. M. Lessard et M. Labonté seront présents à la réunion de novembre pour répondre à la 
lettre envoyée. Envoyer  nos questions avant la rencontre afin de les aider à préparer leurs 
réponses. 
 

7. Fermeture de l’assemblée 
7.1. Karine propose, Marie-Pierre appuie. 


